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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, primeiro do período 
do ano de 2022. Aos dias 14 do mês de março do ano de 2022 em Macaparana, Estado de 
Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 onde 
se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às quatorze horas encontra- 
se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da supramencionada Câmara 
de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. Vereadores Adaias Lucena dos 
Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o Secretários da Mesa da Câmara 
respectivamente. Bem como os demais pares: José Iranilton de Santana, José Antônio da Silva, 
José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Femanüo de Lima Moura, Ricardo Alexandre Xavier 
Coutinho da Silva, Josias Alexandre Alves da Silva. Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de 
Morais Vieira. Visto que todos os vereadores estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. 
Sr. Presidente José Paulo Medeiros da Silva deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um 
trecho bíblico e colocou a Ata da sessão anterior em discussão, depois em votação a qual foi 
aprovada por unanimidade e em seguida determinou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura 
das proposições: foi apresentado a Emenda Modificativa n° 02/2022 de autoria do Vereador José 
Aguinelo de Amida Filfto, que dispõe sobre m odiieapes no Projeto de Lei n° 01/2022 também 
de autoria do Vereador José Aguinelo que na ocasião solicita verbalmente que a emenda seja 
colocada para tramitar em regime de urgência, que colocada e n  cotação a mesmo foi aprovada 
por unanimidade. Mm sapiência o autos soliiita qps fosse dispensado o parecer das comissões, 
porem colocado em votação foi negado por sei1; votos contra e quatro a favor. Após as 
justificativas io  autor e os apartes dos gares ikíhmAs a u e n d a , a mesma foi eneamiaftaüa para 
as comissões eong^tesles. Foi apresentado o © Prcweto Resolução n° Q0I/3Í22 de autoria do 
Vereador Paulo Silva, que altera o Artigo Io da Resslugão n° 167/2021 de 26 de outubro de 2021. 
Emenda Modifieativa ti° 01/2022 de autoria do Vereador Jones Fernando de Lima Moura que 
dispõe sobre modificações ao Projeto de Lei n° 02/2022 também de sua autoria. Após as 
justificativas do autor e dos apsctes dos pares a emenda foi encaminhada para as comissões 
competentes. Indicação n° 18/2Í1I de autoria do Vereador José Iranilton de Santana, solicitando 
ao Exmo. Senhor Prefeita Paulo Barbosa da Silva, que veja a possibilidade le  construir uma área 
para a prática de espoües radicais (skati, patins, patinete e bmx). Vereador José Iranilton diz que 
hoje vemos uma boa quatiiiiaÉe de jovens que praticam este tipo ie  esporte, então pede que o 
Prefeito Paulo Barbosa veja esla situação com earinho é  providencie este espaço. Colocada em 
votação a Indicação n° 18/2022 foi aprovada pos unanimidade. Indicação n° 24/2022 de autoria 
do Vereador José Antônio daÜ!:va, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, 
que disponibilize um veículo para transportar Os alunos que estudam na Escola Mínima Antônia 
de Morais Andrade no Engenho Balanço. Vereador José Antônio diz que os alunos que estudam 
nesta escola não têm transporte, então vem solicitar que o Prefeito, juntamente com a Secretária 
de Educação vejam esta situação. Após os apartes dos pares a Indicação foi colocada em votação I 
e foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 25/2022 de autoria do Vereador Ricardo Alexand^e/l 
Xavier Coutinho da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva queyve/aJ 
a possibilidade de fazer a aquisição de notebooks para os professores da rede municipal' epty 
ação valorizará os profissionais da educação, tendo como objetivo auxiliar os professores no
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desenvolvimento de suas atividades curriculares juntamente com seus alunos. Vereador Ricardo 
enfatiza que todos sabemos o quanto a internet vem ajudando no desenvolvimento dos estudantes 
e devido a isso acredita que este é um investimento importante para a Educação do município. 
Colocada em votação a Indicação n° 25/2022 foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 
26/2022 de autoria do Vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, solicitando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que veja a possibilidade de adquirir uma 
propriedade de terra para que seja feita doções de terrenos/lotes para pessoas que não possuem 
casa própria. Vereador Ricardo Alexandre justifica que o sonho da casa própria é cada dia mais 
difícil, principalmente para aqueles que são baixa renda e assalariados. E importante que o 
Prefeito veja com bons olhos esta indicação @ ffaça a aquisição de um terreno, pois sabemos o 
quanto isso irá ajudar alguns macaparanenses na conquista de sua casa própria. Após os apartes 
dos pares as Indicações n° 25 e 26/2081 foram aprovadas por unanimidade. Indicação n° 27/2022 
de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Paulo Barbosa da Silva, que determine que seja feita a recuperação da estrutura do lossão 
localizado no Bairro da AÍvaiada. Vereador José Aguinelo diz que há unia grande necessidade 
de que isso seja feito, pois j i  aeonteceu de carros e pessoas caírem nessa fossa, e quanto mais o 
tempo passa, mais perigoso fica. inclusive as chuvas que estão por vir podem acabar piorando a 
situação da mesma. Durante os apartes dos pares o Presidente sugere que seja colocada uma cerca 
na mesma para emergencialmente evitar acidentes. O Vereador acatou a sugestão do Presidente 
e determinou a mudança no texto da indicação e anos a mudança a mesma foi colocada em 
votaçio e foi aprovada JW* unanimidade. Requerimento n° 10/2011 de autoria do Vereador Jones 
Fernando e assinado pelos demais siereadores, que concede Moção de Congratulações ao limo. 
Senhor Sílvio Cor9a Marii pela passagem dos seus P3 aros de idade completados oeste próximo 
dia 15 de março do corrente ano. Vereador Jones Fernando faz um breve relato da história do 
Senhor Sílvio Mariz, coma luabém de sua fianilia e sua importânda para a história de 
Macaparana. Após os apartes dos nobres pares o Requerimento n° 10/2022 foi colocado em 
votação e foi aprovado por unanimidade. Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei n° 
03/2022 de autoria do Vereador Josi Aguinelo de Arruda Filho, que (orna obrigatório o 
atendimento preferencial às pessoas com Síndrome Congênita da Ziea Vírus (Microcefalia) nos 
estabelecimentos públicos e privados do município d« M«eaptrana. Foi aprovado por 
unanimidade o Projeto de Lei n° 05/2022 de autoria do Vereador Jones Fernando de Lima Moura, 
que decreta Instituição de Utilidade Pública a Associação Terapêutica Monsenhor Orlando 
Nascimento Silva. Neste mnroewin, elegando a duas horas de sessão, o Presidente coloca em 
votação a continuidade da mesma que foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento à 
mesma, o Presidente faculta a palavra aos Vereadores no tema livre. Vereador José Aguinelo fala 
sobre algumas mães que relataram sobre a dificuldade que seus filhos tiveram em pegar ônibus 
para irem à escola, os mesmos estão vindo muito cheios, então é preciso que o Prefeito veja e 
situação que os alunos estão vivenciando, pois ficamos com medo que alguma tragédia venba 
acontecer. Fala sobre o Projeto Copa Bairro, que ficou sem poder fazer devido a pandemia. 
graças a Deus, com tudo voltando ao normal, este ano já estamos nos preparativos para que e: 
evento aconteça. Vereador Ricardo Alexandre fala sobre a satisfação que teve em participaria 
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inauguração da Casa Azul em nossa cidade. Um investimento importante e pioneiro voltado para 
a população no atendimento às crianças autistas e suas famílias, as quais muitas mães relataram 
a dificuldade para encontrar tratamento e acompanhamentos profissionais. Fala sobre o grande 
esforço que o Deputado Federal Eduardo da Fonte vem fazendo para trazer melhorias para 
Macaparana e cita algumas delas. Vereador Jones Fernando faz um registro da agenda positiva 
do último final de semana, onde esteve visitando, juntamente com o Deputado Estadual Antônio 
Moraes e o Prefeito Paulo Barbosa, na construção de calçamento em Poço Comprido, na 
assinatura da ordem de serviço para a construção da nova galeria, na inauguração do Centro de 
Espacialidade em Reabilitação à Pessoas com Transtornos do Espectro Autista, que é um projeto 
pioneiro a nível de interior de Pernambucs i  isso é motivo de muito orgulho para nós 
macaparanenses. Destaca o movimento realizado pelo Instituto Semeador com o apoio da 
Prefeitura Municipal de Macaparana e o HEMQPE no incentivo a doação de sangue, que ao todo 
foram trezentas e cinco. Faz algumas explanações sobre o pagamento do piso salarial dos 
professores, onde a gestão Municipal vem buscando a melhor forma de pagar o piso dos 
profissionais do imagisKtóo..-¥@readoii José|pnÍiíiia parabeniza o Keieatíor José Aguinelo por 
reivindicar neste Casa §ue as assaSes fossem tranoBltiflas pila Macaparana FM e o Presidente 
por acatara este pedida.;-feaia sobre o aumento salarial i«s professores, onde devemos pensar 
positivo e esperar o Iam  senso do Prefeito Paulo BarSMa p n  que nfts decepcione e veja o 
melhor para os professores. 0  Presidente lauto Silva fala ias melhorias realizadas nesta Casa, 
inclusive o site da lim ara  está à disjp§i§üi para a população e para os vereadores, assim como 
as transmissões da sessão estará também disponível no site e na Macaparana FM, além do resumo 
da pauta da semana. Sem mais naia em pauta o Presidente agradeceu a presença de todos, 
encerrou a presente sessão marcando a próxima, extraordinária, para o dia 21 de mar®© de 2022, 
às 14 horas, no mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida 
e achada conforme loios os ve*egidores_presentes e fmakUÊnte com a Sjeéràtária Elaynç^Cfístina 
Rodrigues de -Lir
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